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文创产品审核办法

为规范成都金沙太阳神鸟文化发展有限责任公司（以下简称：公司）文创产品研发标准，加强文创产品新品管理，明确提案单位的产品审核流程，方便与优化各类产品配送及日常管理等工作，特制定本流程。提案单位需严格遵守，并服从统一管理。
一、产品提案
（一）设计提案：提案单位需要提供产品的完整且成体系的设计方案和产品的基本信息以及产品的基本陈列方式。产品信息包括（产品名称、产品分类、产品尺寸、产品设计图、产品包装图、产品材质、产品销售价格）
（二）市场分析：初步确定新品领域后，要研究该领域内消费者使用和购买此类产品的习惯，找准本企业新品的具体切入点。
（三）竞品分析：新品创意要分析市场上该品类领导品牌的优势和不足，从而塑造自己的优势。
（四）产品文化延续性：新品需要具有成都的文化精神和文化传承。
二、产品设计审核
产品设计审核主要会从以下几个方面进行审核：
（一）产品是否符合国家的产业发展政策和有关的法令、法规；
（二）产品是否符合现有的市场需要；符合大众审美；
（三）产品是否正确体现成都博物馆文物文化，能对文化传播起到积极的推动作用。
（四）上新产品是否具有创新性、艺术性、功能性和系列延续性；
（五）上新产品基本信息是否完整产品的信息包括产品信息包括（产品名称、产品分类、产品尺寸、产品设计图、产品包装图、产品材质、产品销售价格）。
三、产品包装审核
产品包装审核主要包括以下几个方面：
（一）产品的包装须需符合国家相关法律规定；
（二）产品包装结构应当合理；
（三）产品包装呈现完整产品信息，主要包括：制造者或销售者的名称和地址、产品名称、使用方法、编号、贮藏应注意的事项、生产日期等文字内容；
（四）产品包装上须体现条形码及成都博物馆LOGO，包装上字体统一用黑体字体；且产信息与最终量产产品完全相符。
（五）研发产品均为原创设计产品不涉及到版权纠纷问题，且成都博物馆与提案单位共同享有此产品的版权。提案单位提出的设计方案如有产生的任何实际侵权或者被任何第三方指控侵权，博物馆及执行单位概不负责并有权追究因此而带来相关法律责任和经济赔偿责任。
四、产品打样标准
（一）提案单位应在产品批量前向公司提供至少一份该产品的样品，打样的产品应符合国家相关产品的标准规定。
（二）提案单位需要根据最终通过的产品设计审核要求安排打样，并且要明确产品设计细节、工艺、材料等信息，估算整个打样生产所需的时间。在产品打样过程中提案单位应与执行单位积极对接。
（三）提案单的最终量产产品应以最后确定的打样为准，如有发生提案单位最终量产产品与打样产品不符时，成都博物馆有权不予售卖，由此产生的一切损失由提案单位承担。
（四）提案单位在产品打样时也需要提供产品包装的打样方案，方案包括包装的形式、产品基本信息、条形码、成都博物馆LOGO。
（五）打样产品通过后，提案单位可安排量产并填写审批单进行入库相关工作，同时需按照审批单上指定的销售区域进行销售。打样产品未通过时，提案单位需要根据提出的相应修改意见进行重新打样，直至打样通过。
五、产品质量标准
（一）产品的质量标准需符合国家相关产品的标准规定国家标准，产品不得生产、销售不符合保障人体健康，人身、财产安全的国家标准、行业标准的产品的；
（二）产品不得在量产产品中掺杂、掺假，以假充真，以次充好，或者以不合格产品冒充合格产品的；
（三）产品不得生产国家明令淘汰的产品、销售国家明令淘汰并停止销售的产品的；
（四）产品不得使用不符合法律规定的产品标识，保证产品包装的完好性，无开缝、破包、破桶、撒漏、脏污、灰尘、湿痕、物料附着、严重折皱等情况，包装上的文字清晰、标识、批次印签或喷码完善清楚。
（五）提案单位提出的产品如有任何质量问题，提案单位必须承担一切相关法律责任和经济赔偿责任，并保护成都博物馆免于承担责任。
六、产品上架审批流程
（一）提案单位应按照产品通过文创产品评审小组审核并完成打样审核后，由生产单位填写《文创产品审批单》并完成签批。
（二）设计总监审核内容：上新产品是否具有创新性、艺术性、功能性和系列延续性，是否符合成都博物馆文化定位、符合大众审美、上新产品基本信息是否完整产品的信息包括产品信息包括（产品名称、产品分类、产品尺寸、产品设计图、产品包装图、产品材质等）；
（三）运营总监审核内容：上新产品是否符合现有的市场的定位和产品的定价、产品是否线上同步更新、上新产品在哪些文创区进行售卖；
（四）总经理审核内容：上新产品的整体把控，包括（产品的设计、产品销售的方式、产品的品质）
七、产品陈列标准
（一）提案单位完成《文创产品审批单》后，配合库管进行产品入库后由库管统一发往指定区域。提案单位应各个区域负责人对产品进行基本的陈列后，再由设计总监对陈列进行统一的视觉把控。
（二）提案单位如果需要在馆内销售的产品宣传资料（包括宣传的形式）需要提供给设计部进行审核。

